



## 数学科学学院教学简报

(2024 年第 2 期, 总第 26 期)

### 数学院召开《概率统计课程建设研讨会》 以及本科教学工作情况汇报

2024 年 9 月 10 日上午, 数学院《概率统计课程建设研讨会》在五教 5405 顺利举行。会议由概率统计系系主任张土生教授和课程组长刘党政副教授发起, 围绕概统方向学生现状、本硕课程内容衔接、教材与参考书选取、新增课程设计等四个主题展开讨论。

教学院长陈小伍教授肯定了概率统计课程与开展教学研讨的重要性, 建议各课程组定期举办课程建设研讨会, 建立教学研讨制度, 扩大与其他院系和学校的经验交流, 从而凝聚共识, 增强教学意识, 促进青年教师更快更稳迈好教学之路。

张土生教授回顾了建系之初, 人员稀缺与专业课开设困难的艰难处境, 随着教师队伍的不断壮大, 今后将更全面地优化课程内容, 开设与时代发展的前沿新课程。刘党政副教授介绍了概率统计方向本科生的分布现状, 从已开设本科概统课程、本科生科研和丘成桐大学生数学竞赛概率统计方向三方面分析了学生的需要和发展状况。与会教师围绕课程授课情况、开设新课程内容等展开了积极讨论。



为稳步推进日常性教学工作的开展、持续推动我院拔尖人才培养，在学院老师们的共同努力及大力支持下，我院近期完成了以下主要工作内容：

- 一、8月25日完成2021份新生入学考试的阅卷工作；
- 二、9月5-11日完成372人次的补考安排等相关工作；
- 三、9月18日召开“2024级强基班新生座谈会”（相关信息请参见：<https://math.ustc.edu.cn/2024/0930/c18649a655653/page.htm>）；
- 四、9月24日召开“2024级华罗庚班新生交流会”（相关信息请参见：<https://math.ustc.edu.cn/2024/0930/c18649a655600/page.htm>）。

院本科教学办

2024.10.09